



## **В Усть-Цилемском районе следователи поздравили с наступающим Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми продолжается проведение мероприятий, направленных на сохранение исторической памяти о событиях Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, оказание адресной помощи ветеранам, участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла и всем тем, кто внес вклад в общее дело Победы, стойко преодолел тяжелейшие испытания военного времени, самоотверженно восстанавливал страну из руин.

В преддверии 76-ой годовщины Великой Победы сотрудники Усть-Цилемского подразделения Ижемского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Коми навестили ветерана Великой Отечественной войны Семена Федоровича Чупрова.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Семен Федорович родился в 1925 году в Усть-Цилемском районе. В ряды Красной армии его призвали в январе 1943 года. После учебных курсов в составе войск противовоздушной обороны артиллерист зенитной установки до конца войны защищал небо Москвы от налетов фашистских самолетов. С особым волнением ветеран вспоминает, как в ночь с 8 на 9 мая, получив известие о капитуляции Германии, все плакали от счастья, не скрывая слез. Продолжив службу, Семен Федорович вернулся домой в декабре 1950 года. За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, ветеран награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне», «За оборону Москвы».

Поздравляя ветерана с наступающим праздником, следователи в память о встрече вручили ему цветы, подарок и пожелали крепкого здоровья, долголетия и мирного неба над головой.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1563986>